



UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI DIN IAȘI

**CONSILIUL PENTRU STUDIILE UNIVERSITARE DE DOCTORAT (CSUD)
ȘCOALA DOCTORALĂ**

WEBINAR

The Adventures of a Romanian Scientist from Babeș-Bolyai University in the World Working at a Global Corp - BASF – We create Chemistry!

Dr. Eng. Radu Crăciun

***Honorary Consul of Romania in NJ, USA
Technology Manager of Americas, BASF Corp***

Descriere:

Viața este o aventură din momentul în care ieși din casa ta în lume și îți găsești propriul drum. Cu toții avem povestea noastră și o călătorie în viață, avem vise și speranța că într-o zi ne vom îndeplini visele. Prin muncă grea, zile lungi stresante, nopți nedormite, momente de fericire sau agonie, provocări uriașe stăpânim arta științei și ne putem începe călătoria. Trăim într-o economie globală, în care totul este interconectat într-o rețea de informații, afaceri și tranzacții financiare care influențează și conduc efectiv dezvoltarea pieței globale și a economiei. Concurența este dură, astfel încât abilitățile și calitatea muncii noastre trebuie să fie la cele mai înalte standarde. Cercetarea în universități de talie mondială, sfaturi de la cei mai străluciți profesori din domeniu și înconjurat de cei mai talentați oameni de știință din întreaga lume mi-au permis să reușesc.

În lumina acestui context, în turneul meu, voi trece în revistă unele dintre cele mai interesante aspecte ale muncii de cercetare pe care am făcut-o în ultimele trei decenii, fie ca bursier post-doctoral Humboldt, fie ca expert în tehnologie, lucrând la un companie globală, cum ar fi BASF Corp., Catalysis Division, Iselin NJ, SUA. Voi face un scurt rezumat al activităților mele recente în calitate de Technology Manager Americas la BASF Corp. În rolul meu, fiind activ la scară globală în lumea afacerilor/corporațiilor, voi oferi o scurtă prezentare generală a ceea ce înseamnă a fi un jucător în lumea globală. economie și cum, în cele din urmă, studenții pot deveni contribuitori activi ca specialiști, oameni de știință sau viitori lideri în lumea afacerilor

Condiții de desfășurare:

15 mai 2023, ora 13.00

Onsite, Sala Cristea Niculescu Otin, corp Rectorat - parter